

## 來自督學湯瑪斯·塔克博士的消息 (THOMAS S.TUCKER)

2020年7月27日

親愛的道格拉斯縣學區家庭，

在7月25日（星期六）道格拉斯縣學區（DCSD）教育委員會的一次特別會議上，我們向學校董事會建議DCSD在新學年開始實施混合學習模式，即在學校親自面對面學習、自主學習和在家線上教學（eLearning）相結合。董事會一致投票決定在2020-2021學年開始實施這種混合學習模式，如果學生願意的話，家長可以為他們的學生選擇100%的線上學習選項。

【MOU1】

我們了解這與之前的討論和建議有所不同，但現時來自三縣衛生局的資料顯示，道格拉斯縣的COVID-19確診率上升，使得DCSD不太可能歡迎所有學生在下個月回到100%的親自面對面學習狀態。

### 學生迎新周

本學年仍將於8月17日開始，**然而，開學第一周將包括學生入職培訓日**，每天約有20%的學校學生參加入職培訓。因此，在8月17日的一周內，每名在該校註冊的學生都將參加為期一天的學生迎新活動。您的學校領導將在未來幾周內與您取得聯繫，告知您您的孩子預計來學校接受培訓的日期。

### 開學第一周

所有年級（學前班到十二年級）的學生將於8月24日，星期一開始混合學習模式。同樣，參與100%線上學習選項的學生也將於8月24日開始一整天的線上教學，此後每天都將按照學區的校曆繼續進行。

通過混合模式學習的學生將被分配到A組或B組-

- A 組學生將在週一和週三在學校親自面對面學習。星期二和星期四將在家裡自主學習，這意味著學生將在家做作業，在線上查看老師預先錄製的課程等（而他們的老師將在這兩天親自教授 B 組學生）。
- B 組學生將在週二和週四親自上學。星期一和星期三將在家自主學習，這意味著學生將在家做作業，在線上查看老師預先錄製的課程等（而他們的老師將在這兩天親自教授 A 組學生）。
- 週五，所有學生（A組和B組）將在家參加線上學習。在這一天，他們將接受老師的線上教學。

您的學校領導將在接下來的幾周內提供更多關於您的孩子將參加哪個班級以及他/她將親自上學的詳細資訊。

### 為什麼是混合學習模式？

董事會成員及領導們十分關心學生及職員的健康及安全。在過去的幾個月裏，DCSD的工作人員與我們的教育委員會分享了DCSD重啟和恢復校園小組的資訊，以及工作人員和家長的問券調查結果。教育委員會提出了尖銳的問題，並進行了富有成效的對話。展望2020-2021年和規劃新學年是一個令人難以置信的挑戰，因為上層的指導和數據不斷地在變化。我們正在努力平衡當前的數據及為學生提供他們所需要和應得的成功的公共教育的需要。如果說這是一個兩難的局面，那是一種輕描淡寫的說法，然而這個困境正是美國各地的學區、學校領導、教育工作者和家庭都在努力解決的難題。

我們都了解到，對學生來說最好的學習方式是親自去學校上學，在同齡人的簇擁陪伴下，在我們有才華的老師和專業人員的指導下，為學生提供最佳服務。儘管在現時的COVID-19環境下，100%的面對面學習並不是我們的選擇，但我們相信，在這個時候，下一個最好的選擇是為我們的學生和員工提供一個混合學習體驗，學生可以一周兩天親自學習，每週三天參加線上學習。這將使我們每天在學校有更小的學生群體，這將使實施健康和安​​全緩解措施更為可行，允許教師繼續與學生建立重要的關係，並允許學生進行一些與同伴的互動。

DCSD領導階層將持續監控疫情的變化，控制我們在2020-2021學年的學校管理管道，並持續評估如何以解決DCSD學生和員工健康和安全的管道以提供最佳學習環境。我們準備重新開學，使用100%的親自面對面學習模式，以及100%的線上學習選項。**萬一疫情變化，我們也準備轉向混合模式或100%線上學習。**目前，鑒於現時道格拉斯縣COVID-19的傳染情形，很明顯地，一個更好的方法是從混合模式開始上學，並在疫情狀況改善時過渡到親自面對面學習。附近的幾個學區也在重新評估他們的返校計畫，一些學區轉向100%遠程學習，另一些則考慮混合模式。

建立良好關係是成功的DCSD教育的核心，我們仍然致力於尋找相互聯系和支援彼此的方法。我們知道您在做出決定時會有很多問題，我們將會盡最大努力為您提供有助於您和您的學生的資訊。

感謝您一直以來的耐心和合作。

湯瑪斯·塔克,博士

督學

道格拉斯縣學區